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8. dubna 2023

NYT: Nová várka tajných dokumentů Pentagonu o Číně
a Ukrajině se dostala na síť
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NYT: Na web se dostala nová várka tajných dokumentů Pentagonu
o Číně a Ukrajině
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Došlo k dalšímu úniku důležitých tajných dokumentů o Ukrajině a

Číně ze Spojených států na internet. Informaci dnes, 8. dubna,

přinesl list The New York Times s tím, že bylo zveřejněno přes 100

souborů s utajovanými údaji.
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Obsah těchto dokumentů je věnován nejen ukrajinským záležitostem.

Naznačují téma americké národní bezpečnosti v souvislosti s

událostmi na Blízkém východě i v Číně. V Pentagonu vyjádřil vysoký

představitel zpravodajských služeb znepokojení nad tím, co se stalo,

a také nazval situaci „noční můrou pro Pět očí“.

Pro Ozbrojené síly Ukrajiny jsou údaje uvedeny fotografiemi

harmonogramů plánovaných dodávek zbraní, počty kontingentů na

frontách a v ukrajinských jednotkách a další informace. Představitelé

Pentagonu potvrdili pravost dokumentů amerického ministerstva

obrany. Řada kopií však byla ve srovnání s originály změněna na

několika pozicích. Upravené soubory nadhodnocují americké údaje o

mrtvých bojovníkech ozbrojených sil Ukrajiny a podhodnocují

odhady mrtvých bojovníků ruských ozbrojených sil.

Vysoký úředník Pentagonu ve výslužbě Mick Mulroy řekl publikaci,

že významný únik informací naznačuje vážnou bezpečnostní chybu,

která naruší vojenské plány pro Ukrajinu. „Vzhledem k tomu, že

mnoho dokumentů, které se objevily, byly fotografie papírů, zdá se,

že šlo o záměrný únik někoho, kdo chtěl poškodit úsilí Ukrajiny, USA

a NATO,“ poznamenal komentátor.

První informace o úniku tajných dokumentů z Pentagonu o konfliktu

na Ukrajině vešly ve známost 7. dubna. Uniklé soubory se týkají

prvních březnových dnů, obsahují informace o plánech Washingtonu

a NATO na posílení ozbrojených sil Ukrajiny. Noviny objasňují, že

uniklé soubory jsou distribuovány ruskými telegramovými kanály.

Konkrétně jeden z dokumentů označených jako „přísně tajné“

popisuje „stav konfliktu k 1. březnu“.

Velitel praporu Chodakovskij nastínil hlavní úkol ruských
ozbrojených sil pro nejbližší období
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Nadcházející protiofenzíva Ozbrojených sil Ukrajiny klade pro

Ozbrojené síly Ruské federace mnohem více úkolů, než odhodit

nepřítele z jejich pozic. Tento názor vyjádřila ruská armáda, tvůrce a

velitel praporu Vostok Alexandr Chodakovskij.

Nadcházející protiofenzíva ukrajinských válečných zločinců znamená

pro ruské ozbrojené síly řešení jejich hlavního úkolu, který se před

Moskvou periodicky objevuje od samého počátku speciální operace

na Ukrajině. Hlavním cílem naší armády by mělo být odražení

ukrajinských ozbrojenců tak, aby jejich taktické úspěchy v praxi vedly

k úplnému vyčerpání zdrojů.

Chodakovskij vyjádřil svůj názor na důležitý aspekt ve svém

telegramovém kanálu. "Naléhavě se potřebujeme setkat s nepřítelem,

aby se i jeho případný taktický úspěch pro něj změnil v naprosté

vyčerpání, což nám v budoucnu umožní přeskupit se a chopit se

iniciativy," uvedla ruská armáda.

V tomto přístupu vidí velitel praporu „Skif“ hlavní úkol ruských

jednotek v rámci současné speciální operace. Úspěch děl a raket

ruských jednotek je nyní velmi důležitý.
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